
Participaram da pesquisa 07 alunos do curso. Agradecemos pela sua participação.

Foram avaliados os tutores do curso de

Administração

CPA - Comissão Própria de Avaliação

Resultado da avaliação de

Avaliação Institucional

18,4% 17,1% 22,4% 18,4%

1. O tutor estimula a 
participação dos 

alunos? 

3. O tutor é 
acessível para o 
esclarecimento 

de dúvidas? 

(Valor máximo: 25%) (Valor máximo: 25%)(Valor máximo: 25%) (Valor máximo: 25%)

2. O tutor mantém 
um diálogo 

constante com a 
turma? 

4. O tutor oferece 
acompanhamento, 

controle e feedback 
das atividades em 
tempo satisfatório? 

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

Tutor 2022.1



Participaram da pesquisa 10 alunos do curso. Agradecemos pela sua participação.

Foram avaliados os tutores do curso de

Arquitetura e Urbanismo

Resultado da avaliação de

Avaliação Institucional

CPA - Comissão Própria de Avaliação

5,0% 2,5% 7,5% 10,0%

1. O tutor estimula a 
participação dos 

alunos? 

3. O tutor é 
acessível para o 
esclarecimento 

de dúvidas? 

(Valor máximo: 25%) (Valor máximo: 25%)(Valor máximo: 25%) (Valor máximo: 25%)

2. O tutor mantém 
um diálogo 

constante com a 
turma? 

4. O tutor oferece 
acompanhamento, 

controle e feedback 
das atividades em 
tempo satisfatório? 

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

Tutor 2022.1



Participaram da pesquisa 07 alunos do curso. Agradecemos pela sua participação.

Foram avaliados os tutores do curso de

Ciências Contábeis

Resultado da avaliação de

Tutor 2022.1

Avaliação Institucional

CPA - Comissão Própria de Avaliação

25,0% 17,9% 25,0% 21,4%

1. O tutor estimula a 
participação dos 

alunos? 

3. O tutor é 
acessível para o 
esclarecimento 

de dúvidas? 

(Valor máximo: 25%) (Valor máximo: 25%)(Valor máximo: 25%) (Valor máximo: 25%)

2. O tutor mantém 
um diálogo 

constante com a 
turma? 

4. O tutor oferece 
acompanhamento, 

controle e feedback 
das atividades em 
tempo satisfatório? 

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO



Participaram da pesquisa 10 alunos do curso. Agradecemos pela sua participação.

Foram avaliados os tutores do curso de

Engenharia Civil

Resultado da avaliação de

Avaliação Institucional

Tutor 2022.1

CPA - Comissão Própria de Avaliação

16,7% 14,8% 20,4% 19,4%

1. O tutor estimula a 
participação dos 

alunos? 

3. O tutor é 
acessível para o 
esclarecimento 

de dúvidas? 

(Valor máximo: 25%) (Valor máximo: 25%)(Valor máximo: 25%) (Valor máximo: 25%)

2. O tutor mantém 
um diálogo 

constante com a 
turma? 

4. O tutor oferece 
acompanhamento, 

controle e feedback 
das atividades em 
tempo satisfatório? 

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO



Participaram da pesquisa 06 alunos do curso. Agradecemos pela sua participação.

Foram avaliados os tutores do curso de

Farmácia

Resultado da avaliação de

Avaliação Institucional

Tutor 2022.1

CPA - Comissão Própria de Avaliação

25,0% 25,0% 25,0% 25,0%

1. O tutor estimula a 
participação dos 

alunos? 

3. O tutor é 
acessível para o 
esclarecimento 

de dúvidas? 

(Valor máximo: 25%) (Valor máximo: 25%)(Valor máximo: 25%) (Valor máximo: 25%)

2. O tutor mantém 
um diálogo 

constante com a 
turma? 

4. O tutor oferece 
acompanhamento, 

controle e feedback 
das atividades em 
tempo satisfatório? 

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO



Participaram da pesquisa 13 alunos do curso. Agradecemos pela sua participação.

Foram avaliados os tutores do curso de

Fisioterapia

Resultado da avaliação de

Avaliação Institucional

Tutor 2022.1

CPA - Comissão Própria de Avaliação

22,9% 22,1% 22,9% 22,1%

1. O tutor estimula a 
participação dos 

alunos? 

3. O tutor é 
acessível para o 
esclarecimento 

de dúvidas? 

(Valor máximo: 25%) (Valor máximo: 25%)(Valor máximo: 25%) (Valor máximo: 25%)

2. O tutor mantém 
um diálogo 

constante com a 
turma? 

4. O tutor oferece 
acompanhamento, 

controle e feedback 
das atividades em 
tempo satisfatório? 

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO



Participaram da pesquisa 19 alunos do curso. Agradecemos pela sua participação.

Foram avaliados os tutores do curso de

Nutrição

Resultado da avaliação de

Avaliação Institucional

Tutor 2022.1

CPA - Comissão Própria de Avaliação

15,6% 14,8% 17,2% 16,0%

1. O tutor estimula a 
participação dos 

alunos? 

3. O tutor é 
acessível para o 
esclarecimento 

de dúvidas? 

(Valor máximo: 25%) (Valor máximo: 25%)(Valor máximo: 25%) (Valor máximo: 25%)

2. O tutor mantém 
um diálogo 

constante com a 
turma? 

4. O tutor oferece 
acompanhamento, 

controle e feedback 
das atividades em 
tempo satisfatório? 

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE 

ou NULO
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